Protokół  nr 18/12

z XVIII Sesji Rady Gminy Brodnica

odbytej w dniu 26 września 2012 roku



-----------------------------------------------------------------------------


Sesja odbyła się w Urzędzie Gminy Brodnica, ul. Zamkowa 13a w sali nr 408 Początek obrad nastąpił o godz. 14:05, zakończenie o godz. 15:20


Na stan 15 radnych obecnych było 15 radnych.  Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.


W sesji udział wzięli: Wójt Edward Łukaszewski, Sekretarz Gminy Justyna Klimowska, Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Wiesława Jaranowska, Kierownik Referatu Organizacyjno-Administracyjnego i Spraw Społecznych Marzanna Karbowska oraz sołtysi, zgodnie z listą obecności, która stanowi załącznik nr 2 do protokołu.


Przyjęty do realizacji przez Radę porządek obrad XVIII sesji Rady Gminy Brodnica:

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum.

2. Powołanie Sekretarza obrad sesji.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

5. Przyjęcie uchwał w sprawie:


a) zmieniająca uchwałę Rady Gminy Brodnica w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 
Brodnica na 2012 rok,


b) zmieniająca uchwałę Rady Gminy Brodnica w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy

              Finansowej Gminy Brodnica na lata 2012-2020,


c) współdziałania z Powiatem Brodnickim przy realizacji projektu pn. „Przebudowa drogi 
powiatowej nr 1827C na ul. 18 stycznia w Brodnicy od skrzyżowania z drogą wojewódzką nr 
560 do miejscowości Podgórz”,

           d) współdziałania z Powiatem Brodnickim przy realizacji projektu pn. „Przebudowa drogi nr 
080501C Jastrzębie-Gortatowo na odcinku o długości 0,798 km w miejscowości Gortatowo 
(od skrzyżowania z drogą powiatową nr 1827C)”.

       e) uchwalenia Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków  na terenie gminy 
Brodnica,

      f) określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest 
Gmina Brodnica, udostępnionych dla operatorów i przewoźników oraz ustalenia warunków i 
zasad korzystania z tych przystanków,

           g) uchwalenia regulaminu korzystania z placów zabaw i boisk sportowych będących 
własnością Gminy Brodnica.

6. Sprawozdania Wójta Gminy Brodnica za okres od 1 kwietnia 2012 r. do  30 czerwca 2012 r:

          a) z działalności Wójta Gminy Brodnica,

          b) z wykonania uchwał Rady Gmin.

7. Przedstawienie Sprawozdań z działalności za I półrocze 2012 r.:

          a) Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gminy,

          b) Komisji Rewizyjnej,

          c) Komisji Spraw Społecznych.

8.  Informacja o  przebiegu wykonania budżetu Gminy Brodnica do 30 czerwca 2012 r.

9.  Interpelacje i zapytania.

10.  Sprawy różne, informacje, komunikaty.






11.  Zamknięcie obrad.    

Ad 1.

Otwarcia XVIII Sesji Rady Gminy Brodnica dokonała Przewodnicząca Rady Gminy Violetta Sternicka. Przewodnicząca stwierdziła, że w sesji na 15 radnych  uczestniczy 15 radnych  zatem Rada Gminy jest władna do podejmowania decyzji.


Ad 2. 

Sekretarzem obrad zgodnie z uchwałą podjętą na I sesji Rady Gminy Brodnica została Radna Anna Sadowska, 15 głosami „za”.

Ad 3.

Przewodnicząca przedstawiła porządek obrad. O głos poprosił Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gminy Adam Szostakowski. Przewodnicząca udzielił głosu radnemu, który powiedział (cyt.): „Wysoka Rado, Panie Wójcie, [wnioskuję]
 o zdjęcie z porządku obrad punktu „e” , z tego względu, że na posiedzeniu Komisji wyszły nowe fakty, które bardziej uderzyły w nasz okręg południowy. Myśmy pracowali dwa razy nad tymi okręgami i okazało się, że nie możemy łączyć, tworzyć nowego okręgu wyborczego jeśli jest sąsiedztwo sołectw. Chodzi tu najbardziej o sołectwo Opalenica, Gorczeniczka, Kominy. Jako nasz okręg zostałby jeden mandat Gorczenica.”


Przewodnicząca Violetta Sternicka zapytała Wójt czy chciałby zabrać głos w tej sprawie.


Wójt powiedział (cyt.): „Drodzy Państwo. Ja przygotowałem dwa projekty, które są zgodne z prawem. Państwo powinniście zadecydować w tej chwili, nad którym będziecie Państwo pracowali i ewentualnie dokonać zmian jednego z wybranych projektów. Jeżeli Państwu stwarza problem na ten temat, to ja jestem skłonny jedne z projektów wycofać (…). W ten sposób mogę ułatwić Państwu dyskusję...”


O zabranie głosu Ponownie poprosił Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i rozwoju Gminy  Adam Szostakowski, powiedział (cyt.): „Tak Panie Wójcie, ale to był czwartek, piątek, mieliśmy też spotkanie przed sesją. Pani Marzenka nam przedstawiła, że jednak nie możemy zgodnie z prawem łączyć (…). Mieliśmy za mało czasu, żeby się przygotować”.


Przewodnicząca powtórzyła wniosek radnego i zapytała kto z radnych jest za zdjęciem z porządku obrad pkt 5 e uchwały w sprawie okręgów wyborczych.


„za” zdjęciem głosowało 12 radnych, 3 radnych „wstrzymało się” od głosu (radny. M. Domżalski, radny W. Nowiński, radny W. Szydło).


Przewodnicząca poinformowała, że w wyniku głosowania pkt 5 e został zdjęty z porządku obrad dzisiejszej sesji.

Ad 4.

Radni  14 głosami „za” przy jednym „wstrzymującym się” (radny W. Nowiński) przyjęli protokół  z poprzedniej sesji Nr 17/12  z dnia 25 czerwca 2012r.

Ad  5 a) 
Przewodnicząca Violetta Sternicka  poprosiła Wójta Edwarda Łukaszewskiego o wprowadzenie do projektu uchwały. Wójt powiedział (cyt.): „Pani Przewodnicząca, Szanowni Radni, Drodzy Państwo. Rząd wprowadził drugą edycję programu, który nosi nazwę 'Narodowy Program Przebudowy
 Dróg Lokalnych' i ten drugi etap nosi nazwę 'Bezpieczeństwo, dostępność i rozwój'. (…) Zarówno Gminy jak i Miasta mogą zabiegać o pozyskanie środków od Wojewody.


Nasz Powiat na wniosek Miasta Brodnicy chce zmodernizować na znacznej długości ul. 18 stycznia w mieście. Chcąc pozyskać te środki potrzebuje partnera. Nie tylko partnera jakim jest Miasto Brodnica, ale również partnera, którym powinna być gmina wiejska, dzięki temu projekt zyskuje dodatkowe punkty (…).


Powiat poprosił o partnerstwo gminę, w związku z tym chce na terenie gminy zrealizować inwestycję, która będzie powiązana z miejscowością Podgórz. Chce na terenie Podgórza wykonać dwie zatoczki autobusowe, przejście dla pieszych z odpowiednim oznakowaniem oraz (…) odlew asfaltu na tym odcinku. Będzie to odcinek od granic z miastem do zjazdu byłego naszego radnego, ok dwustu kilkudziesięciu metrów. Ponadto zostanie uporządkowana sprawa kanalizacji deszczowej (…).


Uzgodniliśmy, negocjując tę sprawę, że w zamian Powiat wesprze nasze starania                        o pozyskanie środków z Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych na modernizację czy przebudowę drogi Jastrzębie-Gortatowo...”


Przewodnicząca Rady poprosiła Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gminy o opinię. Opinia stanowi załącznik nr 3 do protokołu.


Przewodnicząca otworzyła dyskusję nad projektem uchwały. Radni nie mieli żadnych pytań ani uwag, wobec czego dyskusja została zamknięta. Radni przystąpili do głosowania. Uchwała w sprawie współdziałania z Powiatem Brodnickim przy realizacji projektu pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 1827C na ul. 18 stycznia w Brodnicy od skrzyżowania z drogą wojewódzką na 560 do miejscowości Podgórz” została przyjęta 13 głosami „za” przy 2 „wstrzymujących się” ( radny W. Nowiński, radna E. Okrasa)


Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Ad 5b)


Przewodnicząca poprosiła Wójta o wprowadzenie. Wójt Edward Łukaszewski powiedział (cyt.): „Na wstępie swego wystąpienia chciałbym dokonać autopoprawki tej uchwały (…). Znamy precyzyjną długość tego modernizowanego odcinka  w miejscowości Gortatowo i nie wynosi ona 798 m tylko 718 m (…). [Wójt poprosił radnych o dokonanie autopoprawki w przedłożonym projekcie uchwały]


… Co do merytorycznego uzasadnienia to wiecie Państwo w jakim stanie ta droga jest (…). Chcielibyśmy wystąpić o to, aby ja zmodernizować w ramach Narodowego Programu Budowy Dróg Lokalnych...”


Przewodnicząca Rady poprosiła Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gminy o opinię. Opinia stanowi załącznik nr 3 do protokołu.


Przewodnicząca otworzyła dyskusję nad projektem uchwały. Radni nie mieli żadnych pytań ani uwag, wobec czego dyskusja została zamknięta. Radni przystąpili do głosowania.


Uchwała w sprawie współdziałania z Powiatem Brodnickim przy realizacji projektu pn. „Przebudowa drogi nr 080501C Jastrzębie-Gortatowo na odcinku o długości 0,718 km w miejscowości Gortatowo (od skrzyżowania z drogą powiatową nr 1827C) została przyjęta jednogłośnie 15 głosami „za”. Stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad 5 c)

Przewodnicząca poprosił Wójta o wprowadzenie do projektu uchwały. Wójt Edward Łukaszewski powiedział (cyt.):  „Szanowna Rado. Budżet naszej gminy, uchwalony w ubiegłym roku, jest już niemalże zrealizowany, jeśli chodzi o wydatki inwestycyjne. (…) Żeby osiągnąć zakładane zamierzenia, w związku z tym, że w niektórych rozdziałach brakuje środków finansowych, wręcz nie byłoby możliwości, gdyby nie było tych zmian, zrealizowania (…), jestem zmuszony poprosić Państwa o zaakceptowanie (…), w niektórych działach, zwiększonych limitów wydatków:

· proszę o zwiększone środki na wykonanie operatów szacunkowych służących naliczeniu opłaty adiacenckiej, w związku z budową urządzeń infrastruktury technicznej o kwotę              ok. 21 tys. zł,

· o 10 tys. zł prosiłbym, abyśmy zwiększyli wydatki na gospodarkę mieszkaniową (…),

· o 5 tys. zł zwiększyć z przeznaczeniem na wyłapywanie bezdomnych zwierząt (…),

· biblioteka w Szczuce realizuje program pn. „Modernizacja świetlicy wiejskiej w Szabdzie poprzez przebudowę i remont pomieszczeń sanitarnych. To zadanie musi być w tym roku sfinansowane, w związku z tym biblioteka  musi ponieść cały koszt. Na to nie ma środków w pełni, więc chcemy te pieniądze jej dać i to jest kwota 15 tys. zł.

· 2 360 zł zwiększone nieplanowane wydatki, my też musimy płacić podatek od nieruchomości.

To są zasadnicze zmiany w ramach działu.


(…) Ta kwota jest znaczna, więc aby pozyskać tak dużą ilość środków finansowych, proponuję o 16 tys. zwiększyć dochody (…) z opłat, które wpłyną w związku z opłatami adiacenckimi. Pozostałe środki uzyskujemy poprzez zmniejszenie wydatków w niektórych działach. (…).


Jest jeszcze jedna decyzja i to bardzo istotna, Szanowna Rado. (…) zaciągnęliśmy kredyt krótkoterminowy na realizację zadań, które są z użyciem środków unijnych i być może uda nam się te środki pozyskać w tym roku, bo przygotowujemy (…) wnioski o płatność. Może  te środki jeszcze w tym roku  z Urzędu Marszałkowskiego spłyną, ale ponieważ procedury są jakie są, może się okazać, że wnioski w jakiś sposób, jeżeli chodzi o ich rozpatrywanie, zostaną opóźnione. (…) Pieniędzy nie udałoby się pozyskać w tym roku, więc chciałbym abyście Państwo wyrazili zgodę, żeby zadłużenie naszej gminy ewentualnie zwiększyć o te 381 853  zł, na czas (…), aż otrzymamy zwrot środków z Unii. Wtedy spłacimy ten kredyt.


To są właściwie wszystkie zasadnicze zmiany budżetowe. Dziękuję.”

Przewodnicząca Rady poprosiła Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gminy o opinię. Opinia stanowi załącznik nr 3 do protokołu.


Przewodnicząca otworzyła dyskusję nad projektem uchwały. Radni nie mieli żadnych pytań ani uwag, wobec czego dyskusja została zamknięta. Radni przystąpili do głosowania. Uchwała zmieniająca uchwałę Rady gminy Brodnica w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Brodnica na 2012 rok została przyjęta 14 głosami „za” przy 1 „wstrzymującym się” (radny W. Nowiński). Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad 5 d)
Przewodnicząca Violetta Sternicka poprosiła o wprowadzenie do projektu uchwały Wójta. Wójt poprosił skarbnika o omówienie. Skarbnik powiedział (cyt.): „... Ustawa o finansach publicznych zakłada zgodność między uchwałą budżetową a wieloletnią prognozą finansową, co do wyniku budżetu, przychodów i rozchodów. W związku z tym ,że zmieniliśmy wynik w uchwale budżetowej musimy dostosować do tego uchwałę o wieloletniej prognozie finansowej. Te zmiany spowodują chwilowy wzrost zadłużenia na koniec roku 2012, zwiększy rozchody w roku 2013.               W efekcie na koniec 2013 roku będziemy znajdować się w takiej samej sytuacji jak przed zmianą.


Drugi powód zmiany tj. w załączniku limity wydatków na wieloletnie programy inwestycyjne mieliśmy dwa zadania inwestycyjne tzn. studnia na południu, studnia na północy i teraz (…) dopasowujemy nazwę do wniosku złożonego o dofinansowanie i łączymy dwie inwestycje w jedną i zwiększamy ją o budowę odcinka kanalizacji w Karbowie. To wszystkie zmiany. Dziękuję.”


Przewodnicząca Rady poprosiła Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gminy o opinię. Opinia stanowi załącznik nr 3 do protokołu.


Przewodnicząca otworzyła dyskusję nad projektem uchwały. Radni nie mieli żadnych pytań ani uwag, wobec czego dyskusja została zamknięta. Radni przystąpili do głosowania. Uchwała zmieniająca uchwałę Rady Gminy Brodnica w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy finansowej Gminy Brodnica na lata 2012-2020 została przyjęta 14 głosami „za” przy                              1 „wstrzymującym się”. Stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad 5 e)
Przewodnicząca Rady poprosiła wójta o wprowadzenie do projektu uchwały. Wójt Edward Łukaszewski powiedział (cyt.): „Szanowni Państwo. Wiecie o tym, że ten rok, to rok,                w którym żeśmy w wielu (…) miejscach naszej gminy bardzo mocno poparli bazę sportowo – rekreacyjną. Powstało kilka placów zabaw, również boisk ogólnodostępnych (…).


W związku z tym, że żeśmy pozyskali środki zewnętrzne, to pozyskując je mówiliśmy, że chcemy, aby te boiska były były ogólnodostępne. Trzeba byłoby ustalić regulaminy korzystania zarówno z placów zabaw jak i korzystania z boisk. W związku z tym przygotowałem Państwu projekt uchwały do rozpatrzenia.


(...) W trakcie pracy nad tym materiałem zauważyłem, że ten dokument (…) należałoby troszkę udoskonalić. W związku z tym dokonałem w tym dokumencie autopoprawek i prosiłbym abyśmy dzisiaj dyskutowali (…) nad tym projektem uchwały, który został praktycznie dzisiaj przeze mnie zaakceptowany.


Kierunek jaki przyjąłem, jeżeli chodzi o korzystanie z tych obiektów to taki, że obiekty są oczywiście ogólnodostępne, ale ta dostępność jest w pewnych godzinach. Przede wszystkim obiekty, które są bezpośrednio przy szkołach, w godzinach funkcjonowania szkół są dostępne na potrzeby szkoły. To jest taka generalna zasada. Następnie, po możliwości wykorzystywania przez szkoły, obiekty mogą być dostępne (…)  przez  naszych mieszkańców, stowarzyszenia, różne grupy, które są zainteresowane uprawianiem sportu, zarówno jeśli chodzi o boiska jak i place zabaw. Zakładam, że każdego dnia tygodnia, Drodzy Państwo, nie dłużej niż do zmroku (…) dlatego, że nie ma tam oświetlenia (…).


Wprowadzamy jako zasadę, że jest nakaz z jednej strony informowania, że wchodzę a z drugiej strony jest zakaz wchodzenia bez (…) zgłoszenia (…). Oprócz placów zabaw (…).


Chciałbym, żeby obowiązywały na tych obiektach takie przepisy … [W tym miejscu Wójt przeczytał zapisy regulaminów]
.


...Gdy będzie już takie prawo obowiązywało, będzie podstawa do interwencji ze strony organów porządkowych typu Policja (…).


Proszę o rozpatrzenie, przeanalizowanie. Jestem gotowy do udzielenia odpowiedzi...”


Przewodnicząca Rady poprosiła Przewodniczącą Komisji Spraw Społecznych  o opinię. Opinia stanowi załącznik nr 4 do protokołu.


Przewodnicząca otworzyła dyskusję nad projektem uchwały. Jako pierwszy głos w dyskusji zabrał radny Wiesław Nowiński. Powiedział (cyt.): „Pani Przewodnicząca, Szanowna Rado, Drodzy Państwo. Na pewno na boiskach sportowych i placach zabaw dzieją się różne rzeczy. To ,że Wójt próbuje ograniczyć to jest normalne w ramki ująć co można co nie można. Mnie zastanawia jedne punkt, o którym mówiłem już na Komisji tj. przy regulaminie korzystania z boisk sportowych (…) pkt 7 – on je ogranicza (…). Do egzekwowania jest bardzo trudny. Nie wiem Panie Wójcie, kto to będzie egzekwował, czy opiekun wyjdzie posprawdza legitymacje, ile kto ma lat, kto jest z opiekunem, kto nie (…)?


Czy każdy rodzic na wsi jest w stanie iść z dzieckiem na boisko. Jest to pewne ograniczenie. Natomiast przepisy mówią, że od 7 roku życia dziecko może iść samo do szkoły, może przebywać (…).


Ja tu Wójta rozumiem cel wprowadzenia (…), ale jeżeli tak będziemy podchodzić do sprawy, a to idzie w tym kierunku, że własnego cienia każdy będzie się bał (…).


Tu na ten temat chciałbym podyskutować. Ja nie mówię, że Wójt coś złego zaproponował. Trzeba się zabezpieczać, to na terenach gminy się dzieje. Za wszystko odpowiada Wójt (…).


Prosiłbym Radnych, żeby się nad tym zastanowili jak to zrobić? Nie mówię, żeby to od razu wyeliminować, może to jakoś udoskonalić. Podyskutujmy na ten temat. Dziękuje.”


Przewodnicząca Rady zapytała czy ktoś chciałby zabrać głos w dyskusji. Nikt nie zabrał głosu, wobec czego Przewodnicząca zwróciła uwagę, że w 7 regulaminu korzystania z boisk sportowych jest błąd w zapisie. Jest „Dzieci do lat 12 mogą przebywać na terenie boiska wyłącznie pod opieką dorosłych. Dzieci powyżej 12 lat mogą przebywać na placu zabaw bez opieki, wyłącznie na odpowiedzialność rodziców lub opiekunów.”  a powinno być „Dzieci do lat 12 mogą przebywać na terenie boiska wyłącznie pod opieką dorosłych. Dzieci powyżej 12 lat mogą przebywać na boisku bez opieki, wyłącznie na odpowiedzialność rodziców lub opiekunów.”


Głos zabrał Wójt Edward Łukaszewski. Poprosił radnych o wprowadzenie autopoprawki           w tym punkcie tj. zamienić słowo „placu zabaw” na „boisko”. Dalej powiedział (cyt.): „... tam dzieci mogą przebywać samodzielnie bez opieki rodziców, ale na odpowiedzialność opiekunów lub rodziców. Więc my tutaj też zakładamy, że po ukończeniu, czyli po ukończeniu 6-tej klasy gimnazjaliści mogą przebywać swobodnie na tym obiekcie, ale na odpowiedzialność rodziców.


Głos zabrał radny Wiesław Nowiński (cyt.): „Jak nie ma 12 lat to nie może przebywać na placu.”


Przewodnicząca Rady powiedziała (cyt.): „Może, tylko rodzice przyjdą z kimś, np. zarezerwują mecz, zarezerwują godzinę czasu.

Ponownie głos zabrał radny Wiesław Nowiński (cyt.): „Pani Przewodnicząca, ja wszystko rozumiem, ale proszę popatrzeć w środowisku wiejskim, proszę popatrzeć gdzie tam dzieci chodzą z rodzicami. Pani mi pokaże czy na salę sportową idą z rodzicami. Czy to jest możliwe, żeby wszędzie iść z nimi. Ja mówię o tym, że w pewnym sensie ograniczmy tym mniejszym.

O głos w dyskusji poprosił radny Adam Szostakowski. Powiedział (cyt.): „Panie Radny, (…) chodzi o  to, żeby gmina zdjęła z siebie odpowiedzialność za te mniejsze dzieci.

Wójt Edward Łukaszewski powiedział (cyt.): „… Mam możliwość (…) poproszenia Państwa o wprowadzenie takiego zakazu. (…) Oglądaliśmy, gdzie, jakie zasady funkcjonują w innych gminach, no to takie zapisy są. Ten zapis jest właściwie przepisany z innych regulaminów korzystania z obiektów.”

Ponownie głos w dyskusji zabrał radny Wiesław Nowiński (cyt.): „Proszę Państwa. Pan tego nie zdejmie z odpowiedzialności (…) jeżeli bramka się przewróci, jeżeli się urwie linka, jeżeli gdzieś tam cokolwiek się stanie, to odpowiedzialności się nie zdejmie. Co tu jedynie może zdjąć odpowiedzialność? Że się pobiją (…).


Tu jest ładnie zapisane, że jeżeli ktoś zauważy, że np. coś się obluźni (…) ma obowiązek zgłoszenia i to jest dobry zapis, to jest zabezpieczenie się.


(…) Natomiast tutaj to nie jest, żeby nie można było zapisać. Dla mnie to jest ograniczenie troszeczkę dla tych maluchów, a niczym to Wójta nie zabezpieczy…”

Kolejno Przewodnicząca Rady udzieliła głosu Wójtowi Edwardowi Łukaszewskiemu. Wójt powiedział (cyt.): „Chciałbym powiedzieć jedną rzecz. My nie zapewniamy prowadzenie zajęć przez kompetentne, w tym sensie instruktorów. Oczywiście, jak będzie nas jako gminę stać, to my sobie zatrudnimy fachowca od rekreacji, sportu, itd., i będziemy organizować zajęcia i wtedy pod opieką tego instruktora znajdzie się grupa czy dorosłych czy też dzieci. Takie coś (…) funkcjonuje u nas na „Orliku”, gdzie jest tzw. animator sportu.


Jeżeli chodzi o odpowiedzialność. Drodzy Państwo, my chcemy poprzez wprowadzenie tego zapisu wyczulić rodziców, że oni mają ponosić odpowiedzialność (…). Małe dziecko w moim odczucie, duże też, ma dziwne pomysły, różne pomysły (…). Zaczynamy w różne dywagacje wchodzić, a my chcemy (…) do 12 roku życia, żeby było korzystanie z obiektów oczywiście ogólnodostępne za widzą i pod opieką rodziców.”

Ponownie głos w dyskusji zabrała radny Wiesław Nowiński (cyt.): „Panie Wójcie a może by zapisać zdanie jakie Pan przed chwilą powiedział ‘Gmina nie odpowiada’…”

O głos w dyskusji poprosiła radna Agnieszka Kowalkowska. Powiedziała (cyt.): „Tu kolega Radny mówi słusznie i Pan Wójt tak samo. Uważam, że ten zapis ‘wyłącznie pod opieką dorosłych’ może zmienić, że’ całkowitą odpowiedzialność biorą rodzice i prawni opiekunowie’. Może w ten sposób.”

Głos w dyskusji zabrała Sekretarz Justyna Klimowska. Powiedziała (cyt.): Ja chciałabym Szanowni Państwo zwrócić uwagę na dwie rzeczy. Zasadą jest rejestracja zgłaszania chęci skorzystania z boiska, przy placu zabaw tego warunku nie ma. Pięcio, sześcio czy ośmiolatek z tą rejestracją może być różnie. 


Po drugie, rozgraniczyliśmy faktycznie dzieci do lat dwunastu, dlatego, że na boisku są kosze (…), są te urządzenia, które (…) dzieci młodsze (…) niewiele skorzystają. Nawet jeśli przyjdą się pobawić na boisku , to pewnie z rodziną, ze starszymi osobami. Dlatego taka była propozycja tego kryterium wiekowego 12 lat. Chodzi o to ,aby jednak młodsze dzieci, poniżej 12 roku życia były z osobami dorosłymi, pełnoletnimi. Taka była nasza intencja. Dziękuję bardzo.”

Kolejno głos w dyskusji zabrał radny W. Szydło (cyt.) „… Ponieważ ten pkt 9 jest bardzo istotny, a pojawia się tak strasznie daleko, powinien być 4 czy 3, wyższą rangę powinien mieć (…). To jest najbardziej istotna informacja.”

Wójt poprosił o wprowadzenie autopoprawką pkt 9 jako pkt 5, kolejne będą miały dalszą numerację.

Radny ?Wiesław Nowiński poprosił o udzielenie głosu. Powiedział (cyt.): „Napiszmy, że dzieci, nie piszmy o wieku, przebywające na placu zabaw, przebywają na wyłączną odpowiedzialność rodziców. Żeby to dotyczyło wszystkich dzieci (…).”

Głos zabrała Przewodnicząca Rady Violetta Sternicka (cyt.) „Panie Wiesławie, ja to rozumiem, że do lat 12 na te boisko może iść z rodzicem grupa trzylatków.”

Radny Wiesław Nowiński (cyt.): „Właśnie, żeby taki zapis był, (…), że nie ważne za jaki wiek odpowiada rodzic.”

Ponownie Przewodnicząca powiedziała: „Ale tu jest to zapisane. Dzieci do lat 12 mogą przebywać na terenie boiska wyłącznie pod opieką dorosłych”

 Radny Wiesław Nowiński (cyt.): „Ale o odpowiedzialności nie pisze (…). Jeden pkt główny wpisać, że przebywają na odpowiedzialność rodziców.

Przewodnicząca Violetta Sternicka powiedziała (cyt.): Jak ja regulaminy oglądam przy SP nr 2 na placu zabaw, są bardzo podobne (…). Uważam, że są bardzo dobrze napisane, że do 12 lat pod opieką rodziców tzn., że ja w tym czasie biorę za nią pełną odpowiedzialność, a jeżeli puszczę ją jak skończy 12 lat, to zdję sobie sprwę, że mimo, że ją tam sama puściłam, to nadal za jej przebywanie ponoszą odpowiedzialność. Jeżeli ona tam coś zniszczy, zdewastuje, to będę musiała te koszty zapłacić. Dla mnie to jest logiczne (…). Nie wyobrażam sobie 6,7-latka samego na boisku, bo te dzieci na boisku, na placu zabaw muszą się jakoś zorganizować (…). Ktoś musi nimi pokierować, ktoś dorosły (…). Uważam, że ten zapis jest bardzo słuszny.”

Radnie nie mieli więcej uwag do projektu uchwały, wobec czego Przewodnicząca zamknęła dyskusję. Uchwała w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z placów zabaw i boisk sportowych będących własnością Gminy Brodnica została przyjęta jednogłośnie, 15 głosami „za”. Stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad 6 a)
Przewodnicząca poprosiła Sekretarz Gminy o wprowadzenie. Sekretarz powiedziała (cyt.): „Szanowni Państwo. Tak jak jest to u nas przyjęte sprawozdanie za okres od 1 kwietnia do 30 czerwca br. Zostało złożone do biura rady 12 lipca. Dotyczy ono działalności Wójta Gminy Brodnica oraz pracy całego urzędu, oraz naszych jednostek czyli GOPS-u, szkół i biblioteki w Szczuce. 


Ze względu na jego rozmiary nie chciałabym go przytaczać w całości. Streścić myślę, że też chyba nie ma sensu. Mieliście Państwo możliwość zapoznania się z nim. Jeżeli byłyby jakieś pytania, to bardzo bym prosiła o ich zgłaszanie.


(…) Podczas pracy i analizy tego sprawozdania z Komisją Rewizyjną zauważyliśmy błąd (…). Dotyczy to zapisu w sprawozdaniu w zakresie egzekucji podatkowej i bardzo prosiłabym o dokonanie poprawki. Pkt 6 sprawozdania, w części dotyczącej egzekucji podatkowej po zmianie ‘dokonano rozliczenia wpłat sołtysów i osób, które pobierają należności wobec gminy, z tytułu opłat za wodę i ścieki za okres od 1 kwietnia do 30 czerwca br.’. Nie wszyscy sołtysi (…) te opłaty pobierają w imieniu Pana Wójta.”

Przewodnicząca Rady poprosiła Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej o opinię. Opinia stanowi załącznik nr 5 do protokołu.


Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Radni nie mieli żadnych pytań ani uwag, wobec czego dyskusja została zamknięta. Sprawozdanie Wójta Gminy Brodnica z działalności Wójta za okres od 1 kwietnia do 30 czerwca 2012 r. zostało przyjęte jednogłośnie 15 głosami „za”. Stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Ad 6 b) 

Przewodnicząca Violetta Sternicka poprosiła Sekretarz o wprowadzenie. Sekretarz Justyna Klimowska powiedziała (cyt.): „Szanowni Państwo. Podobnie jak sprawozdanie z działalności Pana Wójta, także sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Gminy za okres II kwartału zostało w lipcu przekazane do biura Rady. W tym okresie sprawozdawczym odbyły się trzy posiedzenia Rady Gminy. Przyjęto 15 uchwał. Sposób ich wykonania jest określony w tym sprawozdaniu….”


Przewodnicząca Rady poprosiła Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej o opinię. Opinia stanowi załącznik nr 5 do protokołu.


Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Radni nie mieli żadnych pytań ani uwag, wobec czego dyskusja została zamknięta. Sprawozdanie Wójta Gminy Brodnica z wykonania uchwał Rady Gminy zostało przyjęte jednogłośnie 15 głosami „za”. Stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Ad 7)

Radni Rady Gminy Brodnica zapoznali się ze sprawozdaniami z działalności poszczególnych komisji rady za  I półrocze 2012 r.

Ad 8)

Przedstawienia Informacja o  przebiegu wykonania budżetu Gminy Brodnica do 30 czerwca 2012 r. na prośbę Wójt dokonał Skarbnik Witold Jastrzębski.

Radni nie mieli żadnych uwag ani pytań.

Ad 9)

Wójt Edward Łukaszewski poinformował wszystkich zebranych o awansie Pani Przewodniczącej Violetty Sternickiej na stanowisko Wicedyrektora Zespołu Szkół Zawodowych. Wójt oraz Wiceprzewodniczący Rady na ręce Pani Przewodniczącej złożyli kwiaty oraz listy gratulacyjne.


Przewodnicząca bardzo serdecznie podziękowała wszystkim za życzenia.


Następnie Wójt zaproponowała Radnym spotkanie po zakończeniu sesji w celu omówienie i dyskusji nad projektem uchwały w sprawie okręgów wyborczych.


Kolejno głos zabrała Sołtys wsi Szymkowo Teresa Ojewska. Poruszyła problem niewyremontowanej świetlicy wiejskiej, która ma być przeznaczona na mieszkanie socjalne. Powiedziała, że w tym mieszkaniu-świetlicy do lipca tego roku mieszkali pogorzelcy z trójką dzieci. Zostali poproszenie o wyprowadzenie się mimo ,iż ich dom nie pozwalała jeszcze na zamieszkanie. Na zebraniu wiejskim, mieszkańcy poprosili o zatrzymanie świetlicy na potrzeby mieszkańców, ponieważ to pomieszczenie nie nadaję się do zamieszkania przez kolejną osobą 76-letnią staruszkę.

Pani sołtys zaproponowała świetlice w Podgórzu lub w Gortatowie, bo one są zdaniem Panie sołtys w znacznie lepszym stanie. 


Wójt odpowiedział, że rzeczywiście gmina staje przed problemem mieszkań socjalnych. Jest coraz więcej wyroków dla naszych mieszkańców o eksmisję. Gmina ma obowiązek zapewnienie lokalu socjalnego. 


Wójt dodał, że rzeczywiście pojawił się problem z jedną z mieszkanek Szymkowa, który będzie musiał być rozwiązany. Wójt przypomniała Pani Sołtys i wszystkim zebranym, że do tej pory Rada Sołecka wsi Szymkowo ani jej mieszkańcy nie wyrazili zgody na zarządzanie mienie jakim jest świetlica, wobec czego majątkiem w takiej sytuacja zarządza Wójt.


Wójt dodał, że wniosek pani Sołtys przyjmuje do wiadomości.


Przewodnicząca Rady Violetta Sternicka poinformowała radnych, że Wójt Edward Łukaszewski w zeszłym tygodniu uczestniczył w sesji Rady Powiatu gdzie zabrał głos w sprawie współdziałania z Powiatem w sprawie przebudowy drogi 18 stycznia.


Przewodnicząca poprosiła Wójta o kilka słów na ten temat.


Wójt Edward Łukaszewski powiedział, że zaoponował przeciwko traktowaniu Gminy Brodnica, że tylko od nas zależy to, by Powiat sięgnął po środki w ramach Narodowego Programu Budowy Dróg Lokalnych.


Wójt dodał, że podczas negocjacji stawiał wnioski, żeby było partnerstwo, że wzajemnie sobie pomagamy i dzięki temu zyskujemy. Tu tego partnerstwa nie ma. Wójt powiedział także, że zadeklarował, że Gmina Brodnica po raz ostatni taka sytuację akceptuje, natomiast jeżeli chodzi o przyszłe relacje to oczekuje czyszczenia chodników przy drogach powiatowych.

Ad 10)

Po zrealizowaniu porządku obrad sesji Przewodnicząca Rady zamknęła XVIII sesję Rady Gminy Brodnica.

    Protokolant

 

Sekretarz obrad


Przewodnicząca Rady

 

Magdalena Budzich

              Anna Sadowska


    Violetta Sternicka

�	Przypis protokolanta


�	Przypis protokolanta





8 z 8

