	Brodnica, dn. 13.01.2017r. 
Protokół z naboru na stanowisko pracy Opiekun do świadczenia specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób  z zaburzeniami psychicznymi na umowę zlecenie, we wsi Niewierz, Bartniki i Karbowo

Dnia 30.12.2016. o godzinie 12.00 zakończył się nabór na stanowisko pracy opiekunki na świadczenie usług specjalistycznych. 
 Do GOPS   w Brodnicy  wpłynęły łącznie cztery oferty:
I. Nabór na stanowisko opiekunki ds. spec. usług opiekuńczych w miejscowości Niewierz 
Wpłynęły jedna oferta:
[bookmark: _GoBack]1.     Danuta Wróblewska 
w/wym. złożyła ofertę częściową -  w zakresie prowadzenia terapii pedagogicznej – oferta spełnia wymagania formalne 

II. Nabór na stanowisko opiekunki ds. spec. usług opiekuńczych w miejscowości Bartniki 
Wpłynęła jedna oferta
1. Danuta Wróblewska – 
w/wym. złożyła ofertę częściową na prowadzenie zajęć w ramach terapii pedagogicznej z elementami logopedii – oferta odrzucona z uwagi na niespełnienie warunków formalnych. 
III. Nabór na stanowisko opiekunki ds. spec. usług opiekuńczych w miejscowości Karbowo 
Wpłynęły dwie oferty 
1. Anna Zażdżyk
w/wym. złożyła ofertę częściową-  w zakresie prowadzenia zajęć z rehabilitacji ruchowej. – oferta spełnia wymagania formalne
2. Barbara Rochon 
w/wym. złożyła ofertę częściową -  w zakresie prowadzenia zajęć logopedycznych, terapii sensorycznej i terapii pedagogicznej – oferta spełnia wymagania formalne. 
Analiza złożonych dokumentów pod względem formalnym wykazała, że oferenci spełniają wymagania formalne. W związku z powyższym zostali zaproszeni do drugiego etapu rekrutacji czyli rozmowa kwalifikacyjna z Kierownikiem GOPS w Brodnicy. 
Oferenci spełniali stawiane przed nimi oczekiwania i wykazali się bardzo dobrą znajomością zagadnień związanych z specjalistycznymi usługami opiekuńczymi, dla osób z zaburzeniami psychicznymi i posiadają odpowiednią wiedzę merytoryczną i praktyczną do prowadzenia zajęć w ramach tych usług. 
W związku z brakiem odpowiedniej oferty na stanowisko opiekunki ds. spec. usług opiekuńczych we wsi Bartniki oraz częściową ofertą na powyższe stanowisko we wsi Niewierz, Kierownik GOPS w Brodnicy ogłosi ponowny nabór na w/wym. stanowiska.  
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